
● 1 ●

(2a≈ )¥ =16a¤ ‚일 때, 자연수 x, y에 대하여 x+y의

값을구하시오. |6점|

2

(2å )¤ _2‹ =2‡ , 2fi ÷(2‹ )∫ =;1¡6;일때, 자연수 a, b에대

하여 a+b의값을구하시오. |6점|

1 { }b = 일때,자연수 a, b, c에대하여

a+b+c의값을구하시오. |8점|
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3‹ +3‹ +3‹ =3å , 4› +4› +4› +4› =2∫을만족시키는자

연수 a, b에대하여 b-a의값을구하시오. |8점|
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● 2 ●

오른쪽 그림과 같이 밑면이 직각삼각형

인 삼각기둥의 부피가 15a‹ b¤일 때, 이

삼각기둥의높이를구하시오.         ̀ |̀6점|

8A=;3!;x¤ y¤ _(-3xy)¤ , B=2xy¤ ÷6y‹ 일 때, 다음

물음에답하시오. |총 8점|

⑴ A, B를각각간단히하시오. |6점|

⑵ A÷B를계산하시오. |2점|

6

16xfi yfl ÷ _9x‹ y=36x¤ y¤일 때, 안에 알맞은 식

을구하시오. |8점|

75_6_7_8_9=2å _3∫ _5_7을 만족시키는 자연

수 a, b에대하여 a+b의값을구하시오. |6점|

5

8b
5a
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● 3 ●

정답 및 풀이

Ⅰ-2.단항식의계산

2¤ å ±‹ =2‡이므로 2a+3=7    ∴ a=2 …2점

2fi ÷2‹ ∫ = 이므로 3b-5=4    ∴ b=3 …2점

∴ a+b=2+3=5 …2점

답⃞ 5

1
2›

1 채점

기준

a의값구하기

b의값구하기

a+b의값구하기

2점

2점

2점

(2a≈ )¥ =2¥ _a≈ ¥이고 16a¤ ‚ =2› _a¤ ‚이므로

y=4, xy=20에서 x=5, y=4 …4점

∴ x+y=5+4=9 …2점

답⃞ 9

2 채점

기준

x, y의값구하기

x+y의값구하기

4점

2점

3‹ +3‹ +3‹ =3_3‹ =3›    ∴ a=4 …3점

4› +4› +4› +4› =4_4› =4fi =(2¤ )fi =2⁄ ‚

∴ b=10 …3점

∴ b-a=10-4=6 …2점

답⃞ 6

4 채점

기준

a의값구하기

b의값구하기

b-a의값구하기

3점

3점

2점

{ }∫ = = 에서

3b=12, 2∫ =c, ab=8    ∴ a=2, b=4, c=16 …6점

∴ a+b+c=2+4+16=22 …2점

답⃞ 22

x⁄ ¤
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x‹ ∫
2∫ yå ∫

x‹
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3 채점

기준

a, b, c의값구하기

a+b+c의값구하기

6점

2점

5_6_7_8_9=5_(2_3)_7_2‹ _3¤ =2› _3‹ _5_7

∴ a=4, b=3 …4점

∴ a+b=7 …2점

답⃞ 7

5 채점

기준

a, b의값구하기

a+b의값구하기

4점

2점

⑴A= x¤ y¤ _9x¤ y¤ =3x› y›

⑴B= = …6점

⑵A÷B=3x› y› ÷ =3x› y› _ =9x‹ yfi …2점

답⃞⑴A=3x› y› , B= ⑵ 9x‹ yfix
3y

3y
x

x
3y

x
3y

2xy¤
6y‹

1
3

6 채점

기준

A, B 간단히하기

A÷B 계산하기

6점

2점

=16xfi yfl _9x‹ y÷36x¤ y¤ …4점

=16xfi yfl _9x‹ y_ =4xfl yfi …4점

답⃞ 4xfl yfi

1
36x¤ y¤

7 채점

기준

식세우기

□안에알맞은식구하기

4점

4점

_5a_8b_(높이)=15a‹ b¤ …3점

∴(높이)=15a‹ b¤ _ = a¤ b …3점

답⃞ a¤ b3
4

3
4

1
20ab

1
2

8 채점

기준

식세우기

높이구하기

3점

3점




